

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Operaciones zonales y globales inicia la F.A.

Fuerzas combinadas del ejército con los cuerpos de seguridad, han iniciado operaciones zonales y globales para garantizar la tranquilidad ciudadana.

De acuerdo con lo externado por voceros militares, las medidas castrenses están dirigidas a contrarrestar acciones terroristas, encaminadas a entorpecer las ceremonias de transmisión del mando de la nación, cuyo poder lo asumirá el Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) este 1o. de junio. El boicot al transpor-

te colectivo ordenado por los cabecillas subversivos a partir de esta fecha, es parte de tales acciones subversivas.

Una de las formas con que trabajarán las fuerzas combinadas, se dijo, es por medio de patrullajes constantes por todos los rumbos de la capital, cabeceras departamentales y principales carreteras del país.

Estas medidas de emergencia, agregó la fuente oficial, se iniciaron a partir de anteayer con registros de vehículos que llegan a San Salvador y

—Pasa a la página 38—

Descubrimientos en aldea soterrada hace 1,400 años

Importantes avances en el descubrimiento de una aldea soterrada 1,400 años después de Cristo, por la erupción del volcán Laguna de Caldera, en el Sitio Joya de Cerén, de San Juan Opico, hacen arqueólogos norteamericanos, apoyados por la Dirección del Patrimonio Cultural de El Salvador.

Ya se encontraron restos de la vivienda de una familia común de aquellos tiempos, objetos y hasta vegetación perfectamente conservada, dicen los técnicos del proyecto, que concluirá en el mes de agosto próximo, informó

maron las autoridades del Patrimonio Cultural.

Se ha comenzado a remover la gruesa capa de lava volcánica, que alcanza de tres a cuatro metros de espesor, para conducir la investigación más a fondo y dar a conocer al mundo el más grande descubrimiento arqueológico realizado en la región centroamericana en los últimos tiempos.

Las primeras experiencias indican que en el interior de una vivienda, fueron encontradas restos de los

—Pasa a la página 38—

Se disputan la Presidencia de INPEP diputados MAC

El Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, protagonizó ayer con sus 14 diputados un "divisionismo momentáneo, originado en discusiones por tres puestos en la Administración Pública".

Un grupo de diputados, apoyó la candidatura del diputado Mauricio Mazier Andino, para la Presidencia de INPEP y el otro a la esposa del Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, para el mismo cargo.

La plenaria de ayer, se realizó para otorgar el permiso respectivo a los

diputados de ARENA y el MAC que asumirán cargos en la administración pública.

Por parte de ARENA, sólo dos diputados propietarios solicitaron el permiso respectivo, en cambio otros tres propietarios lo harán en la plenaria de la semana próxima, se dijo; mientras tanto los diputados suplentes no requieren de permiso para optar por cargos en el Ejecutivo.

Pero los diputados del Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, no presen-

—Pasa a la página 38—



Dr. Vernon Madrigal

"Alimentos por trabajo"

El Dr. Pedro Medrano, del Programa Mundial de Alimentos (PMA), explica el proyecto "Rehabilitación de la Infraestructura y Diversificación Agrícola", a fin de beneficiar a 200 mil agricultores mediante el convenio "Alimentos por trabajo".

Zona Oriental sin energía eléctrica

La Zona Oriental del país, y algunos lugares de la capital y su periferia, han sufrido los daños dinamiteros perpetrados por los terroristas del FMLN-FDR, contra los postes del tendido de alambres de energía eléctrica.

(Información en Pág. 3).

Profundas transformaciones en Chile

"Hay que reconocer que Chile ha vivido durante estos años bajo un régimen autoritario fuerte y prolongado, pero pre-democrático y lo suficientemente realista, como para ser escenario de profundas transformaciones económicas y sociales". (Información en Pág. 3).

Importancia de relaciones públicas

Sobre la importancia de las relaciones públicas para que proyecten excelente imagen, las entidades de servicio e instituciones del Estado, disertó en la Policía de Hacienda, el Lic. Romeo Laguardia.

Incrementan medidas de seguridad

Cuerpos militares y de seguridad pública, trabajan combinadamente en la práctica de medidas que minimicen las posibilidades de atentados terroristas en esta capital con motivo de la transmisión del mando presidencial.

(Información en Pág. 2).



Dr. Pedro Medrano



Lic. Romeo Laguardia

Editoriales

Concluye período de Duarte

Hace cinco años, José Napoleón Duarte asumió su mandato, entre la euforia de sus correligionarios, la esperanza del pueblo, y un apoyo internacional activo. Sobre todo por parte de los Estados Unidos, la confianza en Duarte era muy grande, dado su historial de luchador democrático, su valor civil demostrado en momentos muy difíciles, y con imagen de candidato al que se le había privado fraudulentamente del triunfo presidencial en 1972. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Elogian Pabellón de El Salvador

(Miércoles 31 de mayo de 1939). La Marimba Sonora continuará actuando en el Pabellón de El Salvador, de la Exposición Internacional de Golden Gate, hasta el final del evento. Este conjunto musical logró que se le ampliara el contrato en nuestro Pabellón, que por cierto, es uno de los más visitados en la Isla del Tesoro. Y miles de visitantes elogian tanto la música de la Sonora, como el exquisito café salvadoreño, que es preparado y servido por señoritas salvadoreñas.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Panorama Económico / 8
Sociales / 10-28
Su Salud / 13

Cartas a María / 16
Hérmanno Pablo / 22
Horóscopo / 29
Deportes / 40-45
La Cámara / 46

Platillos / 46
Cómicos / 48-50
Clasificados / 51-58
Cines / 60-63
Indicador / 61



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

DONACION ROTARIA. El Dr. Pedro Antonio Alvarez, los Sres. Jaime Starkman y Lisandro Villalobos y otros dirigentes del Club Rotario de Santa Tecla, entregaron al Hogar del Niño "Adalberto Guirola", ciento cua-

renta camas debidamente equipadas, para uso de los menores que allí residen. Recibieron por esa entidad caritativa, las señoras Aminta de Parker y Margarita de Núñez, por el Patronato y Sor Rosario Moya, Directora.